



Житель Малопургинского района осужден за убийство сожительницы



Собранные Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 26-летнего жителя Малопургинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 2 октября 2023 года осужденный по месту жительства в селе Бураново Малопургинского района употребил спиртные напитки совместно с 45-летней сожительницей. В ходе возникшей затем между ними ссоры на почве ревности мужчина нанес женщине множественные удары руками и ногами, а также различными предметами бытового назначения, после чего сбросил ее в подвальное помещение, где потерпевшая через непродолжительное время скончалась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1859302>